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Szólal
a magyar nőkhöz-

Szeretnék, hogy lélek legyen e 
szavainkban és meleg élet. Szeretnék, 
hogy lelke legyen az olvasónak, mely; 
iyel megérti a nagy célt. Szeretnék 
ide a szivünk közelébe gyűjteni a 
szent édesanyákat, a pártás menny­
asszonyokat, az érzékenylelkü gyer­
mekeket, hogy megérezzék és elhigy- 
jék nekünk, kik a társadalom külön= 
böző osztályaiból egy szívvel, egy 
akarattal jövünk, hogy onnan a 
mélyből önzetlenül tör elő a kérés : 
magyar nők ébredjetek tudatára a 
felelősségnek, mely rátok vár az al­
kohol ellen való harcban, családban 
és társadalomban !

Emlékezzetek rá a titokban hul­
latott könnyekre, mely a szemetek; 
bői, a lelketekből tört elő egy iszá­
kos apáért, férjért, gyermekért, vőle= 
gényért. Mindenik közel áll a ti szi= 
vetekhez. Sorsuk összefügg a tie= 
tekkel.

A férfi szeméből sohase hull a 
kony az alkohol miatt. A nő leikéből, 
életerejéből szövődik a bánat. Érzitek; 
e hát, hogy nemcsak a hazát, nem­
csak a nemzetet temeti el az alkohol, 
hanem a ti virágos asszonyi álmáto­
kat, egyéni boldogságotokat is ? !

Segítségül felkérünk titeket ma; 
gyár nők, szerte e hazában szegényt 
és gazdagot, előkelőt és polgárt, ki; 
csínyt és nagyot, boldogot és sze; 
rencsétlent, aki sirt valaha az alkohol 
miatt, aki tudja az eszével, érzi a 
leikével, hogy kötelességei vannak a 
vallás, Istenszeretet, a haza és a \ - 

vendő emberiséggel szemben, melyért 
harcolni akarunk

Olyan nemzedéket akarunk fel­
nevelni mely nem tanulta ismerni az 
alkoholt, melynek erkölcsi világa me= 
legebb lesz s tisztább.

Mindenkit segítségül kérünk ehez 
és ne akadjon egyetlen nemesszivü 
magyar nő, aki minket meg nem halb

gat. Senkise elég kicsiny ahoz, hogy 
hálásak ne lennénk a csatlakozásért 
és senkise elég nagy arra, hogy jo= 
ga lehetne küzdelmünket kicsinyelnie.

Szeretettel kérünk terjesszétek az 
alkohol ellenes eszmét fent és alant: 
mert beteg a társadalom, pusztul az 
erő, az erkölcs, a vagyon, ahol az 
alkohol szaga terjeng szalonokban és 
viskókban.

Ne adjatok hát gyermekeiteknek 
alkoholt soha. És nemes lélekkel vi= 
gyázatok más asszony urára, más 
anya gyermekére és más menyasszony 
vőlegényére is.

Vigyázzatok anyák arra is, mily 
nagy veszedelem rejlik abban az or­
vosi rendelésben, mely bort ir elő a 
gyermeknek. Rég meghaladt álláspont 
az már, hogy az alkolol vért ad. Le= 
bégjén mindig szemetek előtt dr. 
Fejér Dávid orvos ama mondása: 
„Egy falat kenyérből több vér lesz, 
mint egy hordó borból“.

És. kérünk titeket igaz, meleg 
szívvel, hogy a közeledő húsvéti ün­
nepek alkalmával se kínáljátok az ön­
tözőket s főleg az ifjúságot alkohol; 
lal : hanem virággal. Hiszen ők az 
emberiség virágai s az alkohol meg­
öli a virágot. Megöli a test egészsé­
gét s a lélek tisztaságát s megmutat­
ja mindenféle bü: ök útját.

Kérünk legyetek támogatásunkra 
a „Vasárnapért“ folytatott szent harc­
ban. Hassatok oda, hogy minden ma-- 
gyár nő, mint egy szív, egy lélek kö­

veteljük, de ne csak követeljük, ha;
I nem valósítsuk is meg a korcsmák; 

nak szombat estétől hétfő reggelig 
való zárvatartását.

Szeretettel kérünk titeket tiszta 
lelkű asszonyok, leányok: álljatok őrt 
a családi élet ajtójánál is és ne en* 
gedjétek oda behurcolni az alkohol 
filozófiát, mely minden hitványságot 
menteni tud és elfogad !

Sohase alázzátok meg házatok 
méltóságát azzal, hogy abban részeg 
férfit szívesen lássatok, vagy éppen 
a vendég szeretetnek rettenetesen el= 
torzított értelmében, ti magatok nyújt­
satok ahoz alkalmat ! Lépjetek he az 
„Alkoholellenes Szövetségbe“ (Gyer- 
gyószentmiklós.) És akkor jogotok 
lesz arra, hogy asztalaitokra alkoholt 
sohase adjatok !

Talán gúny ér titeket, hiszen van­
nak emberek, kiknek lelke sohasem 
emelkedett a tiszta erkölcsi látáso= 
kig !

Talán az fog bántani, aki kö­
zelebb áll hozzátok. De vegyétek 
elő asszonyi lelketek minden költé= 
szelét, külső formátok gazdag vonzó 
szépségét, könnyed, csengő, bájos 
kedélyetek egész poétikus világát, 
hogy elvonjátok vele az alkoholtól 

I az édesapátokat, az uratokat, a vő; 
legényeteket, a gyermekeiteket,

Szeretnék nemes magyar asz= 
szonyok, kedves magyar leányok, ha 
megértettétek volna a lelkünk szavát, 
hogy a mikor a ti segítségeteket 
kérjük, akkor az élet költészetét 
szolgáljuk, ahol szent és tiszta össz; 
hangban fejlődhetik majd a társada; 
lom.

Kérünk, hívunk és várunk titeket 
szent édesanyák, megkínzott lelkű 
hitvesek, pártás mennyasszonyok.

Gróf Lónyay Elemérné,
Stefanie belga kir. hercegnő

Órgróf Paltavicini Edéné, özv. 
Majláth Györgyné. Herceg Hohenlo­
he Klodwigné, sz. Majláth Etelka, 
Gróf Csáky Albinné, sz. Majláth 
Sarolta grófnő, Gróf Apponyi Ab 
bertné.

Adám Éva — Kámenytzky Etel; 
ka Az „A: coholizmus Ellen“ (Gyer- 
gyószentimklós) női rovatának veze; 
tője.

Olvasóink figyelmébe ajánljuk la­
punk hirdetéseit. Csak azoknál vásárol­
janak, kik lapunkban is hirdetnek.
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Kongregáció
felavatás.

Március 25-én, azaz Gyömölcsóltó 
oldogasszony napján d. u. 5. ó. lesz. a 

Mária Kongregáció tagjainak felavatása. A 
fefavatandó jelöl'ek száma 46. Ebből reális­
ta 6, kereskedelmista 14, szakiskolás 26.

A felavatás után fél 7 ó. ünnepély lesz 
a rajzteremben, melyet az uj kongregánisták 
rendeznek.

Az ünnepély sorrendje a kővetkező .
1 Virge virginum. Énekli a kongregánis* * 

ták vegyeskara.
2. A Mária Kongregáció hivatása. Felöl* 

vassa Wotsch Gyula felső keresk. isk. ta* 
nuló, prefektus.

3. Vonós négyes. Előadják Machold Ró­
bert és Ferenc, Herberger Gyula és Walther 
István kereskedelmi iskolai tanulók.

4. Felavatásra. Szavalja Litvay Pál felső 
keresk. tanuló.

5. Hegedű szoló. Előadja Salamon J
felső keresk. isk. tanuló.

6. A magyar ifjúság imája. Szavalja
Jancsó Miklós főreálisk. tan.

7. Hymnus.
Belépti dij nincs. Úgy a templomban, 

mint a rajzteremben tartandó ünnepélyre a 
szülőket és érdeklődő közönséget mély tisz­
telettel meghívjuk.

Diákok a sport­
clubokban.

A sport valóságos szenvedéllyé nőtte 
már ki magát a magyar diákok körében, 
akik bizony - főleg a nagyobb városok­
ban — inkább a sportegyletek, mint az is­
kolai önképzőkörök üléseit látogatják és a 
ankönyvek helyett a mindinkább terjedő 
sportlapokat tanulmányozzák. Közben pedig 
maguk is versenyeznek, footbaloznak, úsz­
nak stb a vizsgákkal pedig nem tudnak 
megbirkózni, nem képesek még az elég­
ségesre feltett lécet sem átugrani.

Ennél is nagyobb baj, hogy a testgya­
korlást nem a maguk körében űzik, hanem 
a legkülömböző sportegyesülelckben. Ott

pedig szülői és tanári felügyelet nélkül. A 
tornán kívül mást is megtanulnak, de termé
szelesen sohasem jót.

A pesti középiskola felső osztályaiban 
majd mindenki tagja valami sportegyletnek.
S mi ennek a következménye ? A fiú mim 
dennap tainingel, készül a versenyre. Este 
azután hóltra fáradtan vánszorog haza, va* 
csorázik, lefekszik. A könyvnek persze felé­
je sem néz. Ha aztán eljön a verseny nap­
ja, akkor rekordot járt, mely esemény ma* 
gától értedőleg titulus bibendi és legalább 
éjfélig tartó murit von maga után. Hogy 
azután hány év alatt végzi el az iskolát, az | 
már más lapra tartozik.

A diákok sportegyleti működése telje­
sen megérett arra, hogy megszűnjön. Nem 
azt akarjuk ezzel mondani, hogy a sport 
abbahagyására kényszeritsük diákjainkat. 
Dehogyis; a mértékletes testedzésnek óriási 
jelentősége van. Ne sportoljanak, ne verse* 
nyezzenek. És csinálják ezt a testgyakorlást 
az iskolában, a tornatanár felügyelete és ve­
zetése alatt ! Alakítsanak ifjúsági sportegye­
sületeket az iskola kebelében. Sőt itt még 
versenyeket is rendezhetnek. A tanár tudni 
fogja a mértéket és hagy alkalmat a tanu­
lás,a is. így azután a testi erősödés sohase 
fog szellemi és erkölcsi életüknek kárára 

válni !

Ébredjünk!

a nagyiparnak államilag subvencionált zsidó 
klikk rendszere. Mig végre mégis csak 
megunta a kapitalizmus jármát a keresztény 
kisiparos osztály s a szervezkedés terére 
lépett.

Örömmel üdvözöljük tehát a fővárosi 
keresztény kisiparosok és kereskedők moz­
galmát, mely a közelmultban^kimondotta 
egy keresztény polgári kör alakításának 
szükségességét.

És ez az, mire a brassói keresztény 
kisiparosoknak is feltétlenül szükségük van. 
A közelmúltban lefolyt események minden 
józanul gondolkozó kisiparost meggyőzhet* 
tek erről. Természetes, hogy a nem keresz­
tény elemek nem szívesen látják ezt a szer­
vezkedést. De ezzel nem szabad törődmők. 
Ha ellenségeik szája ize szerint szervezked* 
nek, akkor szervezkedésünk csak egyetlen­
kedéseknek, csak felbomlásnak lesz kiindu­

lása.
És ezért most, midőn keresztény kisi­

parosaink s kereskedő# Ikalmazottaink a szer­
vezkedés céljából gyüléseznek, tanácskoznak, 
mint követendő példát állítjuk eléjük tőváro­
si keresztény testvéreik eljárását. Alakítsák 
meg az első vidéki keresztény polgári kört, 
mely aztán érdekeiknek védővára legyen. 
Hisz a keresztény kisiparos, kis kereskedő 
háta mögött senki se áll. Neki kell sokszor 
talpra ál ani s megvédeni érdekeit minden 
támadásokkal szemben.

A nagy természetben mindenütt az éb­
redés jelei láthatók. Duzzadó rügyek a fák 
ágain, a kis fűszál a réten, madár dal az 
erdőben ennek az ébredésnek az előhír­
nökei.

A természetnek az ébredése legyen a 
keresztény társadalomnak egy újabb ébresz* 
tője. Ébredjen mindenki, ki keresztény és 
magyar. Ébredjen a keresztény munkás ősz* 
tály. Tömörüljön a keresztényszociális szak* 
szervezetekbe, mert ezek az ő mentsvárai. 
Gazdasági arzenáljai.

Ébredjen a keresztény kisiparos és 
kereskedő. Érdekei megAédése, előmozditá* 
sa, felvilágosítása szempontjából lépjen a 
szövetkezes terére. Hisz az egyesülésben 
többeknek egy közős cél elérésére létesített 
szövetségében óriási erő rejlik.

A keresztény kisiparos osztály azon* 
ban eddig elé az oldott kéve szerepét ját­
szotta. Tetszése szerint bánhatott vele a

Gondolatok.
A gondolkozás nem egyéb, mint a lé­

lek ‘ összeölelkezése a képzelőtehetséggel 
és minél szorosabban kapcsolódnak egymás­
ba, annál tisztábban, nemesebben nyilatko­
zik meg a — gondolat.

Nem mindig bűn az, ami annak lát* 
szik, mert ha mélyebben bepillanthatnánk 
sok ember leikébe, elnémulnánk és fejet 
hajtanánk annak a sok lelki kínnak, szenve* 
désnek láttára - mi legtöbb embert bele­
sodor végzetébe.

Azt mondják, az ábrándozás az élet 
megrontója és mégis miért menekülünk az 
életből olyan szívesen, a csendes ábrándok 

I világába?

Ma holnap az emberek szív nélkül 
fognak megszületni, mert a milyen arányban 
haladunk a korral, viszont apad a szív és 
végre még nagyitó üvegen kér sztül sem 
lesz feltalálható.

Az élet egy rideg valóság, hisz a föl* 
dön emberek között kell élnünk. — Az em­
berek pedig csak sebezni és bántani tud*

nak.

A levélportónak 
készpénzben való 

lerovása.
Külföldön már meglehetős elterjedt­

ségnek örvend a levelek portójának kész* 
pénzben való lerovása nagyobb tömegű 
levélküldemények feladásánál. Ez a készpénz 
portólerovás (Baarirankirung der Briefe,) mint 
németül mondják, tudvalevőleg atban áll, 
hogy a feladó a postahivatalban a levelek 
darabszáma szerint befizeti a portót, mire a 
postai kezelő személyzet az egyes levelekre, 
annélkül, hogy a megfelelő értékbélyeg rá­
juk ragasztatnék, ráüti a postahivatal bélyeg* 
zőjét. Ezen eljárás révén megtakaiittatik 
egyrészt a félnek a több száz bélyeg fel-
ragasztásából eredő felesleg fáradságos

mást lenyomni igyekezvén és bár a feledés­
ben van az élet boldogság, feltétele, mégis 
az emlékezés kerül ki a harcból győztesen.

* *
*

A szerelem, mely a szívben gyökeret 
vert — hasonló a gyémánthoz, melyet zár­
junk el sötét helyre, vakító fénye nem vész 
el, rejetkében is megtartja örökre becséi — 
értékét.

Az emlékezés erős ellentéte a feledés­
nek. folyton küzdenek egymással, — egy-

Miért tartjuk az állatokat lelketlen 
páráknak’ Azért, mert némán tudnak szen­
vedni, tűrni? Sok ember, kinek hallhatavla 

lelke van, tanulhatna tőlük.

Spallerné Lázár Róza.

«
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másrészt most a kincstárnak ugyananyi op ga 
értékbélyeg nyomtatási költsége. A bajor 
postaigazgatóság jelentése szerint, amely 
igen kedvezően nyilatkozott a szóbanforgó 
újításról, az értékcikket előállítási költségé­
ben ez utón tett megtakarítás már az első 
három hónapban kb. 1900 márkára rúgott: 
és a közönség, különösen az üzleti körök, 
melyek gyakran vannak abban a helyzetben, 
hogy leveleket, nevezetesen reklámkörleve­
leket és efféléket igen nagy tömegben ad­
janak fel, nagy örömmel fogadták és erősen 
igénybe veszik e készpénz-portólerovás uj 
intézményét. A bajor péld« nyomán Auszt­
riában is mozgalom indult meg a levélpor­
tó készpénzben való lerovásának meghono­
sítása iránt, a mely tudomásunk szerint An 
golországban, Olaszországban, Würtem 
bergben is bizonyos megszorításokkal 
Svájcban is gyakorlatban van.

Hazánkban az üzletikörök mozgolódás 
sára a budapesti kereskedelmi és iparkama­
ra karolta fel az eszmét és a múlt év nyá­
rén indokolt előterjesztéssel fordult a keres­
kedelmi miniszterhez, melyben kérte a I.« 
vélportó készpénzlerovásának a magyar 
posta1 gazgatásban való meghonosítását. A 
kamara előterjesztése ugyan nem járt teljes 
sikerrel, azonban mégis azt eredményezte, 
hogy a miniszter elvben hajlandónak nyilat= 
kozott a szóbanforgó újítás meghonosításá­
ra. A kamarához intézett válaszában a 
miniszter azt mondja, hogy a készpénz=pór- 
tólerovás úgy, ahogy ezt Bajorország be­
hozta, a kezelés és ellenőrzés tekintetében 
aránytalan nehézségeket okoz. Ennek f oly - 
tán a miniszter a kérdésnek más megoldá­
sát keresi, nevezetesen egy oly gépezet se­
gítésével, amely a levél lebetüzése mellett 
még az igy kezelt levelek darabszámát és 
ezzel frankótartozást jelzi. Bárha a magunk 
részéről azt tartjuk, hogy a készpénzkor 
tólerovás ilyen különleges és komplikált gé= 
pezetek nélkül is egész jól meghonosítható 
volna, sőt az ilyen gépezet, a melynek al = 
kalmazása mellett a feleknek nyilván meg 
kell várni az összes levelek lebélyegzését, 
az uj eljárás praktikus előnyeit részben ki­
sebbíti, mégis örömmel látjuk, hogy a mi­
nisztérium nem zárkózik el mereven az üz­
letkörök óhaja elől s reméljük, hogy az 
idők során teendő megfigyelések és tanul­
mányok teljesen el fogják oszlatni az ezen 
felette üdvös és gyakorlatias újítás felől hi­
vatalos helyen táplált aggályokat.

végből a társaság felhívja tagjait s mindazo­
kat, kik ilyen, az utazók felszólítására felkérő 
leveleket kapnak, hogy az illető céget jelent 
sék fel.

Nagyfontosságu kérdést mozdított meg ; 
a társaság, midőn kimondotta, hogy a ke- , 
reskedelemügyi minisztériumhoz, felír egy 
Brassóban felállítandó tanonc-internátus ér 
dekében. E tanoncotthon a vita során, mely­
ben Tőkés Ernő. Galló Márton, Sárosy La­
jos, Markó Imre. és Nagy Géza vettek 
részt, — kialakult kőzóhaj szerint elsősorban 
kisiparosoknál elhelyezendő tanoncok részé­
re volna felállítandó s egyelőre 100 tanonc 
befogadására lenne képes. A nemzeti szem­
pontból is oly életrevaló eszme kivitelére 
Brassóban a talaj elő van készítve s remél­
hetőleg megvalósítása elől a legfelsőbb in­
téző körök sem fognak elzárkózni.

A társaság e gyűlésen nagymérvű 
anyagi és erkölcsi fellendülésről számolt le. 
Az utóbbi két hónapban belépett a társaság­
ba mintegy 70 ui tag : e gyüjésen 20 uj tag 
vétetett fel. A tagok szaporodása annál na­
gyobb horderővel btr, mivel az uj tagokban 
Brassó intelligenciájának egy jelentékeny ré­
szét szerezte meg a társaság az ügy számá­
ra.

Beszámolt az elnökség a 600 hazai 
pénzintézethez intézett felhívás eredményé­
ről. Erre a társaság számára 692. K. ado^ 
mány érkezett be a felhívott pénzintézetek­
től.

Több kisebb fontosságú ügy lelárgya 
lása után az ülés véget ért.

'5

A Brassói Székely Társa­
ság közgyűlése.

A Brassói Székely Társasága f. hó 
23-án Zakariás János dr. elnöklete alatt 
közgyűlést tartott, melyen több, mint 100 
tag jelent meg.

Elnök initványára a közgyűlés kimon 
dotta, hogy feladatának tekinti s a helybeli 
ipar fellendítése szempontjából is kívánatos­
nak tartja egyes cégek a tisztességtelen 
versenyről szóló törvénybe ütköző azon el 
járásának üldözését, hogy bizonyos iparágak­
ban, melyekben a törvény tiltja, utazó ügynö­
kök által gyűjtsenek megrendeléseket s a 
törvény kijátszása céljából magát a közönsé­
get szólítják fel az ügynök felhívására. E

Egyesületi élet.
A dalárda tegnap este megala» 

Imit. Minden csütörtökön fogja énnekkarunk 
próbáit tartani. Jelentkezni még mindig 
lehet.

A kér. szoc. egyesület vá- 
lasztmánya rendes ülést tartott tegnap este. 
Elhatározták, ho^y e hó 31-én nyilvános 
népgyülést tartanak. Erre a célra a napokban 
plakátot bocsát ki.

A népszövetség választmánya 
szintén tegnap tartott ülést, Szélyes Dénes 
igazgató elnöklésével, amelyen a belügyek 
elintézése után elhatározták, hogy az agitá= 
ció céljából sorozatos, nyilvános gyűléseket 
fognak tartani. E célra bizottságot küldtek 
ki, amelynek hivatása lesz egy tervezetet ki­

dolgozni.
A tornaegylet v á I a s z I m a-

n y a szombaton este tart ülést. Ezúton kén 
tűk a válaszmány pontos megjelenését.

A Toloncban" szereplők szom­
baton tartják próbájukat. Pontos megjele­

nést kérünk.

hírek.
Róm. kath. Viktórián 
Protestáns Erumencz 
Gőr. k. Kodrát és t.
Nap kél 5 ó. 59, ny. 6 ó. 15.

Népszövetségi gyűlés Málnáson.
Vasárnapon népszövetségi gyűlés lesz Mák 
násfürdón, az egész vidék bevonásával, ame­

lyen Frtihvirth Mátyás erdélyi kerületi titkár 
és lapunk főszerkesztője fog beszédet tar­
tani.

Tanítói és tanítónői továbbképző 
tanfolyamok. A vall. és közokt. m. kir 
miniszter 33. 7711912 számú rcvdeletéve 
július HŐI julius 20«ig három hétre terjedő 
tanítói és tanilönői továbbképző tanfolyamok 
tartását határozta el a tanítók részére a ba­
jai, kiskunfélegyházi sztubnyafürdői és te* 
mesvári - a tanítónők részére pedig az 
eperjesi és szabadkai állami képez.déknél. 
Minden tanfolyamra 50—50 hallgató vétetik 
fel, a kik közül 30—30 állami költségen 
kap szállást, étkezést és 15 — 15 korona uta* 
zási költséget. A kik saját költségükön je­
lentkeznek ingyen szállást és mérsékelt áron 
étkezést is kapnak a képzőintézetben. A íel= 
vételért folyamodhatnak bármilyen jellegű 
elletni iskolánál működő okleveles tanítók 
és tanítónők. Felvétel iránti bélyeg te len 
kérvények legkésőbb április Léig Brassóvár- 
megye kir. tanfelügyelőjénél nyújtandók be.
A kik a tanfolyamon részt akarnak venni 
bővebb felvilágosítást és a tanfolyam prog­
ramijának megismerése végett forduljanak 
Brassóvártnegye kir. felügyelőjéhez (Szent- 
János-utca 2o szám.)

Katonai beszállásolás! törvény mó­
dosítása tárgyában Szabóles vármegye fein 
ratot intézett a képviselő házhoz. A feliratot 
hason határozathozatal végett Brassóvárme- 
gyének is megküldőtte.

Állategés ségügy. A felvidéki járás 
főszolgabirájának jelentése szerint Fekete­
halomban a lépfene szórványosan fellépett.

Előadás a nőkről. A budapesti férni» 
nista egyesület azon kéréssel fordult Bras- 
sóváros polgármesteréhez, hogy április hó 
10 éré engedjék át a városi tanácsház ülés­
termét az egyesületnek, hogy ott Stritt Ba­
con Mária előadást tarthasson a nő moz= 
galmak jogosultságáról.

Pályázat. Brassóvármegye hétfalusi 
járáshoz tartozó Hosszufaluban rendszere­
sített orvosi állásra április 15-ig lehet bead­
ni a kellően felszerelt kérvényeket.

Árverés az állomáson. A máv. álló» 
más raktárházában f. hó 29-én a ki nem 
váltott tárgyakat elárverezik.

Népkerti mulató Bácsfaluban. Bács= 
falu község képviselőtestülete elhatározta 
hogy a Népkertben mulatót építtet. Az 
építésre vonatkozó vei senytárgyalásitárgya= 
las jövő hó 6-án d. e. 10 órakor tartják 
meg Bácsfalu községházában.

A brassói magya nemzeti szövet­
ség választmánya ma pénteken este 6 
órakor a Magyar Kaszinó helyiségében 
ülést tart.

A Br. M. J. Nőegylet közgyűlése.
Holnap (szombaton) d. u. 4 órakor tartja 
a J. Nőegylet közgyűlését az Iparegylet 
nagy termében. A gyűlésen jelen lesz Ro­
senberg Augusta is, aki a reggeli gyors 
vonattal érkezik városunkba. A közgyűlé­
sen vendégek is részt vehetnek. Másnap 
(vasárnap) d. u. 4 órakor tartja előadását 
az iparegylet nagy termében, melyre a vá= 
ros előkelő hölgyei váltották ki már jegye­
iket. Előadás után közvacsora étlap szerint 
a Transylvánia éttermében. A társasvacso­
rán is részt vehetnek vendégek is

Baleset. Vilii János, a Schmidt-féle 
szállítóvállalat alkalmazottját, tegnap délután

.
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baleset érte. Amint a Hircher utcában a ko­
csiról börral telt hordókat engedett le a pin­
cébe jobb keze a hordó alá került, mely 
kezét összeroncsolta. A kórházban ápolják.

Szerkesztőiüzenetek.
Albin. Szeretjük a hajnalt. Majdnem 

elpirultunk a sok dicséretre. Ne gondolja.
A hírlapírók nem oly eszményi alakok, 
amint ön lefesti, ók is emberek. A kti- 
lömbség csak az, hogy sok embernek érde­
kében áll velük „jóban“ lenni.

K. M. Brassó. Nem nagyon épületes 
dolog, de a közt nem érdekli. Nem érünk 
célt vele. Kisiparos. Igen. A keresz= , 
tényszocialistapártnak vannak rendes szerve 
zetei az országban. A képviselőválaszti. on 
is részt vett, sőt Dr. Baránszky csak 12/ 
szavazattal maradt hátra Székely igazság 
ügyiminiszterrel szemben. Más kerületben 
és számottevő a keresztény szocialista sza­
vazatok száma. Még nincs meg. Keressen 
fel bennünket vagy a szerkesztőségünkben 
vagy este az egyesületben. Persze. Kar­
csi. Nem oly veszedelmes a dolog. Nem 
félünk a saját árnyékunktól. Ne legyél csak 
szalon szocialista. Üdvözöllek.

Táviratok.

Országos iparegyesület által kitüntetett
: : nagy ezüst éremmel : :

keresztény katholi-ur cég.

: — ; A pécsi főszékesegyház és : — : 
: — : számtalan plébánia szállítója. : — ;

Alapitalott: 1880-ban.

Méhviaszgyertyagyár Pécs.
Főüzlet: Szigeti ország-ut 3. 

Fióküzlet: Jókai-tér 9.

Ajánlja a Főtisztelendő papság 
figyelmébe preparált, füstnéü

: : Legsikesebb : :

egyenruhák
Lengyel Gyula

egyenruha üzletében készíttetnek 
Brassó, Hosszu-utca 14sz., 
aki a drezdai szabászat! akadémián

— diplomát nyert. —
(103.)

■■

BARTHELMIE GYÖRGY
z^zzrz: Brassó, Kapu-utca 41. .

Varró-, számaló-, összeadó-, diktáló-, Írógépek 
villany- és phizikai szerek, irodagépek és különleges­
ségek üzlete.

A legnagyobb Írógépek és különlegességek
raktári

írógép-iskola.
Telefon 380. Telelőn 380

Markó István
férfi-divatterme

Brassó
Uj-tt. 7.

Készítek elsőrendű uriruhákat a legújabb 
divat szerint olcsó árakban.

Raktáron tartok hazai és külföldi szöveteket 
nagy választékban.

Kérem a nagyérdemű közönségnek b. párt­
fogását.

Tisztelettel
Maccurtin márc. 22. 

A tegnapi bányakatasztrófa halottaiból 
1 4 embert sikerült kiásni. KAPHATOKjutányo5 árak 

és feltételek 
— mellett —

Markó István
Brassó, Uj-u. 7.

Bpest márc, 22.
A politikai körökben általában az a 

vélemény, hogy Khuen ismét megbízatást 
fog kapni.

— A bácsbodrogmegyei Justh párt 
elnöke, gróf Bay lemondott, mert a párt 
politikájával megelégedve nincsen.

— A városi tanács a Justhpárt vasár 
napi népgyülésére a parlament előtti teret 
nem engedi át. Nagy visszatetszést keltett 
ez a pártban. A parlamentben ineginterpeb 
lá|ják majd ezt a sérelmet.

Wien márc. 22.
A száz ruthén diák, aki a lembergi 

egyetemi zavargások miatt el leltek ítélve, 
ma kegyelmet kapott. Az eljárást beszün­
tették ellenük.

részi elfizetesre is
elsőrangú gyártmányú mindenfajta 
varrógépek, kerékpárok, fa és vas= 
Korok, képek, tükrök, inga- és 
zsebórák, aranynemű, szalon-garni­
túrák, divánok, matracok, fali- és 
futó-szőnyegek, paplanok, minden­
fajta vásznak, köntöskelmék, kész 
férfi- és fiuruhák, esetleg mérték 
után is készítek. Nagy választék 
nemzeti zászlókban.

SZÖLLÖSY ZS.
Brassó, Kapu-utca 69.

Ügynökök megfelelő fizetés 
mellett felvétetitek.

A KIADÓ­
HIVATAL

olcsó díjszabás sze
rint felvesz hirdetése­
ket. Nagy előnyökkel 
bir a „Brassói Ujlap"- 
ban való hirdetés, mert 
lapunk a legelterjed= 
tebb nemcsak váro­
sunkban, hanem az 
egész környéken. —

APOLLÓ
BIOSKOP

Csütörtökön és pénteken, március 21 
sé 22. Pénzszekrény gyártás (tanulságos) j 
Amerikai nemzeti park (látványos) Portás 
(humoros) Duci bácsi politikai álma (humo­
ros) Lenke babonás (humoros) Egy újság- j 
író kalandja Tripoliszban (dráma) 500 méter 
hosszú film. Tékozló fiú, színes (dráma) 
500 méter hosszú film. Látogatás a vad 
nyugaton 500 méter hosszú film. Élőké- j 
szüleiben: „Vámpirtánc." Dán társadalmi | 
dráma 2 felvonásban. 1000 méter hosszú ; 
film. Szombat és vasárnap uj műsor.

LEXEN EDE
Bádogosság és szerelési vállalat. Brassó, Hosszu-utca 29.

elvállal minden épület- 
és diszmü bádogos mun­
kálatokat, valamint szel- 
őztc ők és viamoscsen­

gők szerelését.

iiiiimiii
Különlegességek: Csa­
tornázás, gáz- és vízve­
zeték, valamint closet- 
és fürdőszoba berende-

Dusan felszerelt raktár mindennemű bádogárukban, úgyszintén nagy választék fúrdőkban 

— — — — — — fürdőkályhák és Hősetekben. — —
/ / Locsolókat és carbidlámpdkat előnyösebben sehol nem lehet vásárolni fj

Javításokat pontosan, mérsékelt árak mellett.

hentschel Brassó.


